



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД ПАНЧЕВО  
Број: XI-13-404-245/2019  
Датум: 19.03.2020. године  
ПАНЧЕВО

**ПРЕДМЕТ:** Питања и одговори и појашњења број 18 везана за јавну набавку бр. XI -13-404-245/2019, за избор приватног партнера и Доделу уговора без елемената концесије за финасирање, изградњу и одржавање локалне путне инфраструктуре на територији града Панчева са јавним плаћањем.

Потенцијални понуђач поставио је питања и тражио следећа појашњења, дана 19. Марта 2020. електронским путем:

#### ПИТАЊЕ бр. 1

У појашњењу бр. 15 од 16.03.2020, на питање бр. 3 понуђача наручилац је дао следећи одговор: „Наручилац се потпуно слаже да две улице не могу имати потпуно идентичне карактеристике и предметни пројекат ЈПП-а подразумева реконструкцију и рехабилитацију приоритетних улица, па је стога извршена селекција таквих саобраћајница на основу које је извршена анализа. Јавни партнер ће у случају да се од неког дела са приоритетног списка из оправданих и ванредних разлога буде морало одустати, са приватним партнером сачинити протокол о променама у коме ће се постићи једногласна сагласност оба партнера”.

Наручилац је дана 17.03.2020 године, извршио измену конкурсне документације, међутим у Прилогу 1 Уговора, на страни 84 и даље стоји :„Предметни пројекат подразумева реконструкцију и рехабилитацију приоритетних улица, па је стога извршена селекција таквих саобраћајница на основу које је извршена анализа. У наставку следи листа приоритетних саобраћајница које ће бити реконструисане / рехабилитоване. Јавни партнер ће у случају да се од неког дела са приоритетног списка који следи из оправданих разлога буде морало одустати. у договору са приватним партнером одабрати неку другу саобраћајницу са истим и/или сличним карактеристикама те на тај начин испунити предвиђену спецификацију”<sup>1</sup>.

Молимо наручиоца да изврши усклађивање конкурсне документације обзиром да је Прилог 1 саставни део модела уговора.

#### ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ бр. 1

Наручилац прихвата сугестију потенцијалног понуђача, те врши усклађивање конкурсне документације тако да се мења реченица на страни 84, што је у складу са одговором који је наручилац дао 16.03.

У складу са овим, продужава се рок за подношење понуда.

**Комисија образована решењем градоначелника број XI-13-404-245/2019**